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BAREM DE CORECTARE

Subiectul 1

1 jgd 1 gl 1 jpl
1. B :—L—F—i—k—L
22mR 2 2R 22mR
=#DI+£#DI
2TR 2 2R

p—tel(isd)
2R\ 2

3 puncte
2. Circuitul din figura este echivalent cu:

M M
. *
El E2 Ee
T T Rx
ri+R1 124R2 Rx re
N J
N
A P=max => Rx=Te .ooviiiiiii 1 punct
2o 4 5 T, = (ry+Ry )@y +Rs) _ R.=240........ 1,5 puncte
T ry+Ry ro+Ro ry+Ry+r; R

b. Conform teoremei transferului optim de putere:

ES

B...= B T 1 punct
i S
E,= E—‘; =222 = 96V e 1,5 puncte
ri Te
Proax = 0,0W . . 1 punct
Of1CTU. e e 1 punct



MINISTERUL EDUCATIEI

INSPECTORATUL
SCOLAR
JUDETEAN
'GORJ

Subiectul II
Desen......ooviiiii I punct

Miscand usor capatul din stanga (de ex), aici lichidul urca pe distanta x, iar in
celalalt capat coboara pe distanta x, astfel incat avem o denivelare a lichidului de
. I punct

Masa lichidului datoratd acestei denivelari exercitda o fortd asupra coloanei de

lichiddinfurtun: F=G ... 1 punct

F=G=mg

pz%z}m=pv}=}m=52xp ...................................... 1 punct
V=252x

F=G=02xpg & F= 20Pg X sttt 1 punct

Aceasta forta este de tip elastic: F=Kx=>K=2Spg .......................... 1 punct

Masa lichidului din furtun: M=S (1—-2h)p ...coooiiiiiiiin 1 punct

Lichidul oscileaza armonic => perioada micilor oscilatii este

= ZHI_ 21 F{I 2hp _ e, 2 puncte
25pg 2g

L o3 | 1 punct
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Subiectul III

a. Ciocnirea fiind plastica, masa totald a sistemului este
m; = m; + m, = 80g

k=mw?=>w= |—= |—— =502
M My +1Mg 5
w="=>T="=2m f@ = 0,047s = 0,1256s ......... 1,5 puncte

b. Initial, talerul este in repaus => G; = F; <&

mi g —

P myg=kx,=>x, =

Dupa ce corpul cu masa m;, cade pe taler, noua pozitie de echilibru va fi:
Gl + G2 =Fp & (m1 + mz)g =kx =>

= x=@=4mm ......................................... 1 punct

Viteza corpului m, imediat Tnainte de ciocnirea plastica:

g U%

E

2 = E.,<=>m,gh=

=>1v, =./2gh= 2 I punct

Viteza corpului format dupa ciocnirea plastica, la to = 0:

Pi =pr & mavy = (m; + mo)vo

_ MgVg —
R p— 0,518 o 1 punct

Conform legilor de miscare si a vitezei:

{ y = Asin(wt + @)
v = wAcos(wt + @)

Pentru ty = 0 => v, = Asing, => sing, = J’f

17
Vo = WAC0SQ, == cos@p, = —“’A
i}

Dar sin® @, + cos®¢@, = 1
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2..2 2 2z 2
e vy 1 17 17
® AT=—"— =y + o =>A= [y; +-5=1004cm......... 2 puncte
b b (1]

c. Conform legii de migcare: y = Asin (ot + @)

LgPo = Z::an - % =0,1 == ¢, = arctg0,1(rad)
== 1,004sin(50t + arctg0,1) (cm) ..., 1,5 puncte
Of1CIU et e 1 punct



